
 

 Zápis č. 1 Výboru pro školství, kulturu, sport a životní prostředí Zastupitelstva obce Zlatá 

 

Datum: 2. 3. 2025 (středa) 

Čas zahájení zasedání: 17:10 hodin 

Čas ukončení zasedání: 19:00 hodin 

Místo: Obecní úřad Zlatá. 

Přítomni: Ivanka Kohoutová (IK), Zuzana Binarová (ZB), Lucie Černá (LČ), Michaela Petráčková 

(MP), Jan Horký (JH), Miroslav Šula (MŠ), Stanislav Novotný (SN). Přítomno všech 7 členů a členek 

výboru. 

 

Program jednání: 

1. Úvodní slovo předsedkyně výboru (IK): 

 Představení členů výboru. 

 Krátké seznámení s úkoly a funkcemi výboru, schválení Statutu - bez připomínek. Statut 

výboru bude předložen zastupitelstvu, aby ho vzalo na vědomí. 

 Identifikace klíčových projektů a úkolů v oblasti školství, kultury, sportu a životního 

prostředí. 

 Jmenování zapisovatele - SN. 
 

2. Úvodní slovo pana starosty: 

 Přivítal členy výboru,  

 byl potěšen, že se našlo tolik lidí ochotných pracovat v tomto výboru, 

 těší se na spolupráci 

 a popřál nám hodně zdaru do naší práce. 

 

3. Diskuze o aktuálních tématech a problémech v oblasti školství. 

3.1 Prezentace aktuálních potřeb předškolního vzdělávání v obci.  

Jako hlavní projekt v této oblasti výbor prodiskutoval otázku dětské skupiny (DS) v obci, která má být v 

nově zakoupeném domě. Projekt DS předpokládá udržitelnost minimálně 5 let, pak je možné uvažovat o 

změně na klasickou školku (MŠ), protože DS neřeší problém posledního ročníku předškolního 

vzdělávání. SN dodal, že toto je na některých školách realizováno jako "nultý ročník, neboli přípravka" 

na základní škole, nikoli jako poslední ročník v MŠ. IK doplnila, že situaci komplikuje i to, že DS 

spadají pod MPSV, ale školky (MŠ) pod MŠMT. Jako možný problém výbor identifikoval otázku 

dopravy dětí do DS, stav příjezdové komunikace, parkování apod. Je možné, že stavební úřad v Úvalech 

svolá k výstavbě DS místní šetření.  

3.2 Projednání otázek zajištění školního vzdělávání v obci.  

IK seznámila ostatní členy výboru o dopisech rozeslaných na jednotlivé ZŠ v okolí a o tom, že teprve 

začaly zápisy do ZŠ, takže se nedá ještě vyhodnotit úspěšnost přijetí našich dětí. Obecní úřad čeká na 

odpovědi od oslovených škol a IK bude dále komunikovat se Středočeským krajem. IK také 

informovala členy výboru o podpisu smlouvy s městysem Škvorec o zajištění školní docházky a 

příspěvku naší obce jejich základní škole 10.000,-Kč za žáka a rok. 
 

4. Diskuze o nejbližších termínech kulturních a sportovních aktivit v obci. 

4.1 Projednání brigády, která bude příští sobotu:  
Sraz bude v sobotu 12. 4. v 9 hodin u křížku. Plán je uklidit u kontejnerů na tříděný odpad a zvelebit 

okolí vodárny. V diskuzi zaznělo od ZB, že by bylo vhodné urychleně dokončit práce na ČOV, 

konkrétně oříznout plastové izolace, které ve větru vydávají hluk. O nepořádku v prostoru ČOV a 

nepojízdném nevyužívaném vozidle proběhla krátká diskuze mezi všemi členy výboru. Dle našeho 

názoru to není jediný problém v naší obci v oblasti úklidu, pořádku a správy veřejného majetku. Mimo 

ČOV se jedná i o stav komunikací a chodníků či úklid kolem kontejnerů, včetně zatékání do nedávno 

vybudované autobusové zastávky.  

 

 



4.2 Projednání akce - Čarodějnice: 

Členové výboru se u akce „Čarodějnice“ věnovali zejména otázkám „kde“ a „co“? Konstatovali, že 

hřiště na návsi, které slouží od loňského srpna jako zázemí stavební firmy, není v dobrém stavu a hledali 

alternativní prostor. Do úvahy připadá prostor u vodárny a u altánu. Po zvážení všech pro a proti 

vycházel lépe prostor u altánu. Po krátké následné diskuzi s pány starostou a místostarostou, kteří 

mezitím přišli na schůzku výboru, se ukázalo, že oba preferují uspořádat akci na návsi. Konečné 

rozhodnutí bude na zastupitelstvu, očekáváme projednání na pracovní schůzi zastupitelstva 9. 4. 2025.  

V diskuzi mezi členy výboru byl důraz kladen také na otázku „co“? Zejména MŠ zdůraznil, že bychom 

měli, nejenom dětem, ale i jejich rodičům, nabídnout i jiný zážitek, než opékání buřtů, které si může 

udělat každý na své zahradě. Navrhovali jsme nechat zamést cestu k lesu v úseku cca 200metrů mezi 

jezírkem a altánem, na cca 1 hodinu ji uzavřít, a uspořádat zde závody na koloběžkách, kolech či 

skateboardech nebo in-line bruslích. To se na návsi, vzhledem k jejímu rozkopání, zorganizovat nedá. 

LČ zdůraznila také potřebu zlepšit komunikaci s občany. Jako vhodnou formu, mimo elektronickou 

komunikaci, by doplnila i klasický letáček do schránky. 

 

4.3 Projednání dalších plánovaných akcí: 

Členové výboru prodiskutovali i ostatní akce, které jsou plánované do prázdnin. Jedná se o pěší 

výlet do Říčan (18. 4.), Den Země na Klepci (26. 4.) a cyklovýlet do Kozojed (31. 5). Konstatovali, 

že uveřejnění pozvánek ve Zlatském občasníku by mělo být doplněno o informace na obecním FB a 

webu. 
 

 

5. Doporučení a návrhy pro zastupitelstvo obce Zlatá: 
 

5.1 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po projednání bodu 3.1, zvážit při aktualizaci ÚP možnost druhé 

příjezdové komunikace k objektu DS. 

5.2 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po diskuzi k bodu 3.1, urychlit jarní opravy komunikací v Z1. 

5.3 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po projednání bodu 3.2, pokračovat v jednání s okolními školami a 

krajským úřadem s cílem umístit všechny letošní prvňáčky do základní školy v okolí.  

5.4 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po projednání bodu 4.1, doplnit program jarní brigády o práce na 

ČOV, zejména vyřešení hluku od neořezané nopové fólie a naplánování opravy střechy autobusové 

zastávky. 

5.5 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po projednání bodu 4.2, zvážit stav povrchu hřiště na návsi při 

rozhodování o místu letošních čarodějnic, a seznámit následně výbor o navrhovaném programu pro děti.  

5.6 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po projednání bodu 4.3, urychleně doplnit do kalendáře na webových 

stránkách všechny termíny plánovaných jarních akcí a zajistit jejich propagaci prostřednictvím webu, 

FB a formou letáčků. 

5.7 Výbor zastupitelstvu navrhuje vzít na vědomí Statut výboru.  

 

 

6. Závěr 

Termín další schůzky byl stanoven na úterý 6. května od 17:15hod. K otázce Čarodějnic proběhne 

elektronická komunikace na whatsappové skupině výboru poté, co zastupitelstvo rozhodne, kde se bude 

akce pořádat a jaké aktivity, kromě pečení buřtů a čepování piva, si představuje. Členové výboru jsou 

připraveni pomoci zastupitelstvu a hasičům při pořádání Čarodějnic. 

 

Zapsal: 3. 4. 2025 Stanislav Novotný 

Předloženo zastupitelstvu "na vědomí" 9. 4. 2025. 


